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COTNNACOBRH N yroga ¢ o yTe
HavanbHuK ynpasnieHns obpasoBaHus COLL Ne 5
Canbckoro pan’wan C %%.0
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PACYET

CTOMMOCTM Ha OKasaHue NaTHOW ycnyru
(rpynna paHHero passutus)
B MBOY COLL Ne 5r. Canbck

VicxodHble AaHHbIe:

Konunyectso 3aHATUIA B MecsL,: 4 3aHATUSA
MpoLoMKUTENbHOCTb O4HOIO 3aHATUA: 1y4ac. (akagem.uyac)
CpegHsas HanofHAeMocTb rpynnbl: 10 yen.

KonuyecTtso rpynn: 1rpynna

Mepunof okasaHus ycnyru: 2 mec.

Ne
n/n HanmeHoBaHue 3aTpaT En.m3?If, C/mma
1  3apaboTHasa nnata negarora pyo. 347
2. 3apaboTHasd nnata agMUHUCTPATUBHOIO pyo. 37
nepcoHana
3. 3apaboTHas nnata 06CNy>XMBaKOLLEro nepcoHana pyo. 23
4. ECH (30,2%) py6. 123
5. AMopTu3auma 3naHus pyo. 15
6 KomMMyHasibHble pacxofbl py6. 36
7. Tpoune pacxoppl py6. .93
9. Bcero zatpar pyo. 774
10. PeHTabenbHOCTb % 77
11.  Bcero goxopos py6. B51
12.  HanonHaeMocCTb rpynnbl yerl. 10
13.  CTOMMOCTb OHOr0 3aHATUA Ha 1 Yen. pyo. 85
14. Kon-Bo 3aHATWIA B MecsL, 4
15. CTOMMOCTb 3aHATUIN B MecsL, pyo. 40
HavanbHnk MBY PLIO MA. CTtenaHbkKo
)

PacuyeTt cocTtasun:
KpusoLueesa B.B.



COI'’JTACOBAHO: YTBEPXOAHIO:

HavanbHu1K ynpasneHns o6pa3oBaHus Ovpetoop.MBOY COIIl Ne 5
CasibCKoro pano r. Canbck-
M.E. OeHueHKo m ,B. Tpo :TsHCKas

CMETA [JOXO/IOB U PACXO/IOB
no cpeacrteam, NOAYyYEHHbIM OT WNHOWA ﬂpVIHOCﬂLLI,GVI poxona AeAaTenbHOCTA
OT OKa3aHWNA NNnaTHbIX AONONHUTENIbHbLIX O6pa30BaTeﬂbeIX; ycnyr

(rpynna paHHero passuTus)
no MbOY COLU Ne 5. Canbck

Ha nepuof ¢ 01.04.2018r. no 31.05.2018r.

Ne
i HanmeHoBaHue Ef.m3m. Cymma
1.  [oxofbl BCero: ThIC.pYO. 6,8
2.  Pacxogbl Bcero: ThIC.pyo0. 6.8
B TOM 4uCre:
-3apaboTHasa nnara ThIC.pYO. 3,2
-HaumMcneHve Ha 3apaboTHyto nnaty ThIC.pyo0. 1,0
-npoyne pacxonbl ThIC.pyo0. 2,6
HauvanbHuk MBY PLO N.A CTtenaHbKo
VicnonHutens:

KpusoLieesa B.B.



OKOHOMUYECKOe 060CHOBaHME
pacyeTa CTOMMOCTM OAHOIO 3aHATUS Ha 1 YenoBeka
nnaTHOW ycnyru (rpynna paHHero passuTus)
B MBOY COLU Ne 5 r. Canbck

Mpu pacyeTe CTOMMOCTM Tapuda Ha NIaTHYH AONOMHUTENbHYIO YCYTy BK/KOUYEHbI PacxXofbl Ha
onnaty Tpyfa, HauMcneHus Ha onnaTy Tpyfa, HaknafHble 3aTpaTbl M PeHTabenbHOCTb (Ha
ynyulleHne MaTepuanbHO-TEXHUYECKOI 6a3bl LIKOMbI).

icxopHble faHHbIE:

KonnyectBo 3aHATUIA B MecsLl,: 4 yac.
MpoLo/MKNTENLHOCTL OLHOIO 3aHATMA: 1yac. (akagem.uyac)
CpegHasa HanonHaemocTb rpynnbl: 10 yen.

KonuyecTso rpynn: 1rpynna

Mepunof oKasaHus ycnyru: 2 mec.

MPAMBIE PACXO/AbI:

L PacyeT 3wrwiaT Ha onfaTy TpyAa nepcoHana

3apaboTHas nnarta negarora

24996.10 py6. /18 yac. /4 Hep. * 1luac. = 347 pyo.

roe

24996.10 py6. - cpeaHss 3apaboTHas nnata nef.paboTHUKOB YUpeXaeHniA
obuiero ob6pasoBaHMa CanbCKOro panoHa

3apaboTHas nnata 06CNYXXMBaLLEro NepcoHana:
3730 py6./ 40 yac. /4 Hep. * 1yac = 23 pyo6,

3apabcyrHas nnata agMUHUCTPATUBHOIO NepcoHana:
(347 py6.+23 py6.) * 10% = 37 pyo.

2. Hauucnenus Ha onnaTy Tpyga:
(347 py6. + 23 py6. + 37 py6,) * 30,2% = 123 py6.

KOCBEHHbIE PACXO/bI:
L X039MCTBEHHbIE pacxoabl:

Ne HanmeHoBaHune Kon-so (wT.) CtonmocTb Cymvm 1
n/n (py6.) (py6.;
1 bymara ans ohMCHOW TEXHUKM 6 220 1320
2 3anpaska KapTpumxa 3 300 900
NToro: 2220

Pacxofpl 3a 04HO 3aHATUe 2220 py6./12 vac. (4 yac. * 3 mec.) = 185 pyo.

2. AMopTu3auma 3gaHma:
(11216*,24 py6. (B Mecsy) /733 yven.) * 10 yen. * 0,1 = 15 py6.

3. KoMmmATwwm?. pacxoabl:

- 3IEKTPO3HEpPrus

78739 KBT/Y : 1953 M2 * 26,2 M2= 1056 kBT/4ac / 247 paboumnx fHel B rogy / 9 yac. =
0,48 kBT/vac

0,48 kBT/uac * 6,54 py6. (Tapud) = 3,14 py6. * 10 uen. = 31 pyo6.

roe

78739 KBT/4 —00BOE NOTPEL/IEHNE INIEKTPOIHEPT UM

1953 m2- nnowiaab BCero 3gaHus

26,2 M - nnowanb NOMeLEHNSA.

- BOJIOCHa6XeHune



3246 m3/ 1953 M2 * 26,2 M2= 43,55 m3

43,55 M3 : 247 pabounx gHeit B rogy / 9 yac. = 0,020 m3
0,020 m3* 24,74 py6. (Tapud) = 0,49 py6. * 10 yen. =5 pyo.
roe

3246 mM3- (hakTUyeckoe noTpebneHns BoAbI

1953 M2- nnouiaab BCero 3gaHuns

26,2 M2- nnowagb NOMeLLeHuUs.

4. Haror, Ha TEWECTBO

3252708,95 py6. (ocTaTtouHas CTOMMOCTb 3aaHnsa) * 2,2% (cTaBka Hanora) = 71559 py6. (B roa)
(71559 py6. /12 mec. /733 yen.) * 10 yen. * 0,1 = 8 py6.

Bcero 3atpar: 347 py6. + 23 py6. + 37 py6. + 123 py6. + 185 py6. + 15 py6. + 31 py6.+ 5 py6.
+ 8 py6. = 774 pyb.

PeHTabenbHocTb 10 % - 774 py6. * 10 % = 77 pyo.

Bcero goxopoBs: 774 py6. + 77 py6. = 851 pyo6.

CTonmpCTb OAHOrO 3aHATMA Ha 1uenoseka; 851 py6./10 yen. = 85 pyo6.

CTOMMOCTb 3aHATMI B MecAL, 85 py6. * 4 3aHATUI B Mecal, = 340 pyo.

HavanbHnuk MBY PLIO N.A. CTenaHbKo

cnonHuTens;
Kpusolueesa B.B.



